



ISHØJ BOLIGSELSKAB

Ishøj Boligselskab

Afdeling Stenbjerggård

Indkaldelse til bestyrelsesmøde

Dato: onsdag d. 7. september 2022

Tid: 17.00

Sted: Bestyrelseshuset

Deltagere fra afdelingsbestyrelsen: Formand Poul Erik Christensen, næstformand Peter Rasmussen, Thorgrimson, bestyrelsesmedlem Helle Blixenkroner, bestyrelsesmedlem Jan Ergemann Svensson
2. suppleant Anna-lise Jørgensen

Øvrige deltagere:

Afbud: 1. suppleant Susanne Rasmussen

Pkt.			Referat
1		Valg af ordstyrer / Referent	Peter / Bjarne
2		Godkendelse af dagsorden	Godkendt med tilføjelse af pkt. 6
3		Velkommen til nye medlemmer	Vi tilstræber at holde møder der højst varer 3 timer. Fast mødedag er den første tirsdag i måneden kl. 17. I starten holder vi møde hver 14. dag. Punkter man ønsker på dagsordenen sendes til Poul. Referatet sendes til Poul som sender videre. Vi skal have en på hjemmesidekursus når de andre afdelinger har holdt afdelingsmøder.

			<p>Bestyrelsens hjemmeside opdateres med navne og evt. billeder og "programerklæringer".</p> <p>Hvis man skriver mails, sendes de til alle.</p> <p>Poul snakker med Martin om hvordan man får fat i driften ved akutsager uden for kontortiden (jf. IB's hjemmeside).</p>
4		6 mio. kr.	<p>Vi drøftede det og mener at pengene hurtigst muligt skal betales ind på lånene for at nedbringe renter og afdrag.</p> <p>Poul snakker med Marianne om dette på fredag d. 9. september.</p>
5		Køkkenrevision	<p>DAB skal hurtigst muligt varsle de 23 beboere der endnu ikke er begyndt at afdrage deres køkkener.</p> <p>Poul drøfter sagen med Marianne fredag d. 9. september.</p> <p>Vi skal holde et køkkenmøde med Marianne om de næste etaper.</p> <p>Poul aftaler et møde med Marianne, gerne sidst i oktober.</p>
6		Konstituering og REP	<p>Peter er konstitueret som næstformand i afdelingsbestyrelsen, og de 3 AB-udpegede medlemmer af Repræsentantskabet er Poul, Peter og Bjarne.</p>
7		Eventuelt	<p>Vi drøftede kort en række ting der skal på dagsordenen til næste møde:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Husgruppen i Glashuset • Bestyrelsescaféen (Kom og mød din afdelingsbestyrelse) • Vagttelefon, driftskontoret og SSG • AB's kommunikation med beboerne
8		Næste møde	<p>Tirsdag d. 20. oktober kl. 17.00</p>

Referent: Bjarne